



## ДОМ ЗДРАВЉА " КОВАЧИЦА " КОВАЧИЦА

ПИБ: 100873043; М.бр.: 08072388 ; Тек.рачун: 840 - 262661 – 76 код Управе за трезор  
Републике Србије; 26 210 Ковачица, ул. Штурова бр.42  
е – mail: [dzkovacica@gmail.com](mailto:dzkovacica@gmail.com) ; [www.dzkov.rs](http://www.dzkov.rs)

### **MOLBA ZA ODOBRENJE SREDSTAVA ZA OBNOVU/OPREMANJE SEOSKE AMBULANTE U CREPAJI**

Poštovani,

Koristimo priliku da Vam se obratimo za pomoć oko opremanja zdravstvene stanice u Crepaji, iako nismo direktno dobili poziv od Vaše organizacije. S obzirom na neophodnost opremanja pomenute zdravstvene stanice, smatramo da ćete uvideti svrsishodnost projekta, te razmotriti našu molbu za odobravanje sredstava za osavremenjavanje kao i unapređenje primarne zdravstvene zaštite na teritoriji opštine Kovačica.

Dom zdravlja „Kovačica“ Kovačica osnovan je 1. marta 1963. godine. Ukupan broj zaposlenih u Domu zdravlja „Kovačica“ Kovačica je 160, od toga 124 medicinska radnika i 36 nemedicinskih radnika.

Dom zdravlja „Kovačica“ obuhvata 5 zdravstvenih stanica i 2 ambulante:

- ZS Kovačica, ZS Padina, ZS Debeljača, ZS Crepaja, ZS Uzdin
- Ambulanta Samoš, Ambulanta Idvor

Zdravstvena ustanova pruža usluge primarne zdravstvene zaštite na teritoriji Opštine Kovačica koja prema poslednjem popisu stanovnika broji 21496.

Zdravstvena stanica Crepaja nalazi se na teritoriji u naselju Crepaja, teritorija Kovačice, Južnobanatski okrug i udaljena je od centralnog objekta doma zdravlja 14 km. U Crepaji živi preko 4000 stanovnika. Ovoj zdravstvenoj stanici za preglede kod interniste obraćaju se i stanovnici drugih naselja iz okoline, pa pomenuti broj nije relevantan, već je skoro za polovinu veći.

U Ambulanti u Crepaji u Službi opšte medicine rade 3 tima (lekar-med. sestra), u Službi zdravstvene zaštite dece radi 1 tim (pedijatar i med. sestra), u Specijalističkoj službi radi internista dva puta nedeljno, u Stomatološkoj službi rade dva stomatologa. Broj pregleda na nedeljnom nivou iznosi 750.



# ДОМ ЗДРАВЉА " КОВАЧИЦА "

## КОВАЧИЦА

ПИБ: 100873043; М.бр.: 08072388 ; Тек.рачун: 840 - 262661 – 76 код Управе за трезор  
Републике Србије; 26 210 Ковачица, ул.Штурова бр.42  
е – mail: [dzkovacica@gmail.com](mailto:dzkovacica@gmail.com) ; [www.dzkov.rs](http://www.dzkov.rs)

### Potreba: Opremanje ZS Crepaja portabilnim ultrazvučnim kolor dopler aparatom sa dve sonde

U Zdravstvenoj stanici u Crepaji nemamo UZ, ali nam je potreban zbog UZ pregleda interniste, koji tamo radi dva puta nedeljno i UZ pregleda koje će raditi lekar opšte medicine koji pohađa obuku za UZ preglede. Dakle, evidentna potreba postoji i osnovana je. Za ovaj tip pregleda stanovnici u sadašnjoj situaciji moraju do putuju do centralnog objekta doma zdravlja u Kovačici koji je udaljen oko 30km u oba pravca. U skladu sa zakonskim obavezama, ustanova nastoji pratiti zakonske odredbe i ima volju da reši problem, ali nema sopstvena sredstva da realizuje projekat samostalno. Ukoliko bismo realizovali projekat više ne bi bilo potrebe za dodatnim troškovima za pacijente, stvaranjem liste čekanja na preglede u samom domu zdravlja, dok bi pacijenti dobili rezultate pregleda pravovremeno, a naročito ukoliko su upućeni na dalje lečenje na ustanove sekundarnog tipa. Potreban nam je portabilni ultrazvučni kolor dopler aparat sa linearnom i konveksnom sondom. Ustanova je istražila tržište i procenjena vrednost investicije iznosila bi oko 2.750.000,00 dinara sa pdv-om.

Ne dostavljamo fotografije stare opreme jer nemamo UZ aparat, ali vam dostavljamo fotografije Zdravstvene stanice Crepaja.

Za sva pitanja i nedoumice, stojimo Vam na raspolaganju.

Mesto i datum: Kovačica, 18.04.2024.godine

ДОМ ЗДРАВЉА "КОВАЧИЦА" \* DOM ZDRAVIA KOVAČICA  
ANTALÉNYI EGÉSZSÉGHÁZ \* SÁMINUL SANITÁR"KOVÁČICA"

БРОЈ: 416/24

ДАТУМ: 18.04.2024.  
КОВАЧИЦА, ШТУРОВА 42



  
v.d.direktora dr Živojin Sorinel